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 38-114 :2 בשיטות דיפרנציאליות ואינטגרליות בוחן
 
 
 
 

 :הערות 
 

 .דקות 121:משך הבוחן  .1
    .פשוטמחשבון  :ומר עזרח. 2

 

 

 

  .1שאלה 

                                  :הטורים הבאים חמישהמתוך  ארבעה התכנסות שלהאת  בדוק
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 את רדיוס ההתכנסות של טורי חזקות הבאים וחקור את ההתכנסות בקצוות של תחום חשב  .4שאלה 

 .סעיפים חמישהמתוך  ארבעהיש לענות על  .ההתכנסות  

    .א
n

n

n

x












2

1 2

1
 

n .ב

n

n x





1

2

)2( 

n .ג

n

x
nn







1 sin100

1
 

 .ד

n

n

x

n

n














 211

 

 .ה





1

2

ln

n

nx
n

n
 

 

 

 

 

 

 

 ☺ !בהצלחה

 

 

 


